
Gutes Leben - Fragebogen zur App - nach Advent

1.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 60

 sehr gut gut mittelmäßig nicht so gut schlecht

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ %

Wie ist für Sie aus dem Bauch heraus der Gesamteindruck? 49x 81,67 11x 18,33 - - - - - -

Wie gefällt Ihnen die Aufmachung bzw. die Optik? 35x 58,33 21x 35,00 4x 6,67 - - - -

Wie kommen Sie mit der Bedienung zurecht? 22x 36,67 34x 56,67 3x 5,00 1x 1,67 - -

Ist Ihnen die App inzwischen vertraut? 29x 48,33 27x 45,00 4x 6,67 - - - -

 

 

2.  

 

Anzahl Teilnehmer: 60

30 (50.0%): täglich

20 (33.3%): etwa jeden
zweiten Tag

6 (10.0%): etwas zweimal
wöchentlich

4 (6.7%): Andere

Antwort(en) aus dem
Zusatzfeld:

- Öfters am Tag
- Nicht so oft, hab die
Texte ausgedruckt!
- Ca Einmal Pro woche
- Bin leider erst seit ein
paar Tagen dabei
 

 

Wir bitten alle, die die neue App zum Projekt "Gutes Leben" verwendet haben, um die Beantwortung folgender
Fragen - auch diejenigen, die bereits seit der Testphase mit dabei sind:

Wie oft haben Sie die App geöffnet?

täglich

etwa jeden zweiten Tag

etwas zweimal wöchentlich

Andere

0 5 10 15 20 25 30 35



3.  

 

Anzahl Teilnehmer: 60

 oft
immer
wieder kaum nein

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ %

Haben Sie die Tagesimpulse gelesen? 44x 73,33 14x 23,33 2x 3,33 - -

Haben Sie dazu auch den Tagesimpuls PLUS gelesen? 35x 58,33 20x 33,33 4x 6,67 1x 1,67

Haben Sie einen Text innerhalb der Familie verwendet oder
weitergegeben?

6x 10,00 26x 43,33 16x 26,67 12x 20,00

Haben Sie einen Text auch außerhalb der Familie weitergegeben oder
vorgelesen?

4x 6,67 12x 20,00 18x 30,00 26x 43,33

Haben Sie auch Anregungen aus anderen Aufgabenfeldern aufgenommen? 6x 10,00 25x 41,67 22x 36,67 6x 10,00

Haben Sie Elemente aus den Vorschlägen für die Adventsonntage
verwendet?

15x 25,00 21x 35,00 12x 20,00 11x 18,33

 

 

4.  

 

Anzahl Teilnehmer: 59

27 (45.8%): ja

4 (6.8%): vielleicht (bitte
nicht mehr ankreuzen)

28 (47.5%): nein

 

 

5.

 

 

Anzahl Teilnehmer: 60

57 (95.0%): ja

3 (5.0%): vielleicht

- (0.0%): nein
 

 

6.  

 

Anzahl Teilnehmer: 60

56 (93.3%): ja

4 (6.7%): vielleicht

- (0.0%): nein
 

 

Und hier noch einige spezifische Fragen:

Haben Sie für Ihre Weihnachtsfeier einen der angebotenen Texte verwendet?

ja

vielleicht (bitte nicht mehr ankreuzen)

nein

0 5 10 15 20 25 30

Werden Sie die App am Handy lassen und an der kommenden Aktionswoche "Lebendige Partnerschaft" von Mo 8. bis
So 14. Februar teilnehmen? Wir haben dafür jede Menge Anregungen vorbereitet, um Achtsamkeit, Wertschätzung,
Humor und Schwung in Ihre Beziehung zu bringen.

ja

vielleicht

0 10 20 30 40 50 60

Können Sie sich vorstellen, die App weiterzuempfehlen?

ja

vielleicht

0 10 20 30 40 50 60
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